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LAUSNIR á Heimadæmum 3   í STÆ-3003

Skiladagur:  Fyrsti kennsludagur í 9. kennsluviku

1. dæmi:

 a-20) Umbreyttu gráðum í radíana og radíönum í gráður: 
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 b-40) Reiknaðu x, sin x og tan x þegar cos x = - 
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Lausn:
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c-40) Reiknaðu x, sinx og cosx þegar tan (x) =  
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 og x er á 
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Lausn:
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2. dæmi:

Tiltekið er fallið  y = 
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)

2

2

sin(

3

-

-

x

 = 3sin(2(x-1)) - 1

a-5) Hvert er útslag fallsins - Útslagið er 3
b-5) Hver er tíðni bylgjunnar - Tíðni bylgjunnar er 2 sem merkir að það eru 2 heilar lotur þegar farin er vegalengdin 2( á x-ásnum (ein hringumferð). 
c-5) Hver er bylgjulengdin, lotan. - Lotulengdin er ( = 3,142 
d-5) Hver er lárétt hliðrun fallsins frá fallinu y = sinx - Lárétt hliðrun er -1
e-5) Hver er lóðrétt hliðrun fallsins frá fallinu y = sinx - Lóðrétt hliðrun er -1
f-75) Rissaðu upp mynd af ferlinum.   Sýna þarf a.m.k. 1 bylgju, reikna skurðpunkt við y-ás,  einn hæsta punkt og einn lægsta punkt í bylgju.   
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3. dæmi: Reiknaðu þessi markgildi - ef þau eru til
:

a-20) 
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c-20) 
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d-20) 
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� Athugaðu að � EMBED Equation.3  ���





Öll svör þarf að rökstyðja með útreikningum og vísunum í reiknireglur!
Kveðja frá GÓP
Öll svör þarf að rökstyðja með útreikningum og vísunum í reiknireglur!
Kveðja frá GÓP
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